

**Информация о мероприятиях  
посвященных 70-летию Великой Победы и 20-летию Ассамблеи народа  
Ассамблеи народа Казахстана.**

**(«Областная станция юных туристов» Южно- Казахстанской области)**

**6 мая 2015 года** в областной научно-универсальной библиотеке «Отырар» состоялось тематическое мероприятие «Салют, Победа!», посвященное 70–летию Великой Победы и 20–летию Ассамблеи народа Казахстана.

На мероприятие были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, которых юные туристы-краеведы поздравили с 70-летием Великой Победы, подготовили праздничный концерт.

Медведева Таисия Ивановна, пережившая блокаду Ленинграда, поделилась воспоминаниями о военном блокадном Ленинграде, пожелала школьникам мирного неба и успехов в учебе.

Гости праздника и кружковцы посмотрели видеофильм «Вспомним всех поименно...», автором которого является Омирбаева С.О. – заместитель директора областной станции юных туристов.

(Справочно. Видео-фильм - призер Международного конкурса «Золотой компас» МАДЮТ и К г.Москва РФ).

**14 мая 2015 года** в парке имени Абая у мемориала «Славы» состоялась международная патриотическая акция «Эстафета памяти» по торжественной передаче представителям районных туристских станций священной земли с братских могил Пискаревского мемориального кладбища г.Санкт-Петербурга в память о погибших воинах-казахстанцах в годы Великой Отечественной войны.

В торжественной обстановке под звуки военного оркестра воинской части №6506 Национальной гвардии Республики Казахстан представители комиссии по делам женщин и семейно-демографической политике при акиме области, станций и центров юных туристов, школьных музеев, юные краеведы возложили цветы к Вечному огню в память о погибших героях Великой Отечественной войны.

Заместитель директора станции юных туристов Омирбаева Сауле Омирсериковна зачитала письмо-послание из Санкт-Петербурга, адресованное заместителю акима области С.Каныбекову, о передаче священной земли с братских могил Пискаревского мемориала для проведения международной патриотической акции «Эстафета памяти».

Воспитанники Республиканской военной школы-интернаты им. Героя Советского Союза Сабыра Рахимова под барабанную дробь осуществили торжественный церемониал по передаче священной земли, которая по эстафете должна быть передана школьным музеям и районным станциям юных туристов-краеведов Южно-Казахстанской области.

Проведенные мероприятия способствуют укреплению дружбы, в годы войны скрепленной кровью, между городами и странами, совершенствованию форм и методов духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Данные мероприятия освещались на телевидении «Казахстан-Шымкент», «Отрар», «ТВК», «Айгак», а также в средствах массовой информации «Рабат», «Южный Казахстан».









